

۱۹ اسفند ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۵۸۵

ورزشی

بودجه فدراسیون فوتبال در سال ۸۸، دو برابر شده است



رئیس فدراسیون فوتبال اعلام کرد که بودجه پیش بینی شده برای امور جاری فدراسیون فوتبال در سال ۸۸ نزدیک به دو برابر افزایش داشته است.
علی کفاشیان در گفتگو با ایرنا اظهارداشت: سال گذشته بودجه فدراسیون حدود ۱۰ میلیارد تومان بود که در سال جاری با توجه به در آمد های پیش بینی شده این مبلغ به بیش از ۱۹ میلیارد تومان می رسد. وی با اشاره به اینکه پیش بینی درآمد دو میلیارد تومانی از حق عضویت در فدراسیون شده است،خاطر نشان کرد:
حق عضویت در اساننامه فدراسیون فوتبال آمده و هر کس که در امور مربوط به فوتبال فعالیت کند باید حق عضویت سالانه بپردازد.
کفاشیان تصریح کرد: برای باشگاه‌های لیگ برتر نیز ۲ درصد از درآمد‌های باشگاه به عنوان حق عضویت در نظر گرفته شده که در حال بررسی راه‌های تحقق آن هستیم.
رئیس فدراسیون فوتبال ادامه داد:مبلغ عضویت برای افراد حقیقی نیز حدود ۲۵ هزار تومان است که البته با شکایت و اعتراض بسیاری از افراد، به دنبال کاهش این مبلغ هستیم.

همه جا با ورزش

شادی پریدر

قهرمان مسابقات بین المللی دهه فجر بانوان

رقابت‌های شطرنج بین المللی دهه فجر بانوان در ساری با برتری شادی پریدر به پایان رسید.به گزارش ایلنا، این رقابت‌ها با حضور شطرنج‌بازان داخلی و خارجی به میزبانی استان مازندران در ساری برگزار شد و در پایان، شادی پریدر استاد بزرگ شطرنج بانوان با ۷ امتیاز اول، استاد بین المللی بانوان شاپسته قادرپیور و استاد بزرگ مهری گلدیووا از ترکمنستان با هفت امتیاز رده‌های دوم و سوم رابه خوداختصاص دادند.استاد فیده بانوان میترا حجازی پور و مینو عسگری‌زاده با ۷ امتیاز، نینا همتی زاده، شیوا محبوبی و استاد فیده بانوان مونا سلمان ماهینی هر کدام با ۶ امتیاز عناوین چهارم تا هشتم را به دست آوردند.این مسابقات با حضور شطرنج‌بازانی از اسپانیا، ترکمنستان و ایران و به روش سوییسی انجام شد.

شادی پریدر

قهرمان مسابقات بسکتبال با ویلچر بانوان ۴ استان

بانوان بسکتبالیست جابناز و معلول ۴ استان با یکدیگر به رقابت می پردازند.به گزارش ایسکانیوز، مسابقات بسکتبال با ویلچر بانوان جابناز و معلول کشورمان با حضور ۴ استان خراسان رضوی، تهران، فارس و زنجان از فردا به مدت ۲ روز در مرکز تحقیقاتی عصر انقلاب برگزار خواهد شد. برپایه این گزارش، این رقابت‌ها به مناسبت سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی تا پنجمینده ۲۲ اسفندماه ادامه خواهد داشت.

کسب ۴ مدال طلا و یک نقره

برای تیم منتخب شائولین جوان ایران

تیم منتخب شائولین جوان وشو (مهرآوران سبز هرمزگان) در آغاز هفتمین دوره رقابت‌های بین‌المللی شائولین جوان هنگ کنگ صاحب ۴مدال طلا و یک نقره در بخش تالو شد.به گزارش ایسنا،تیم منتخب‌شائولین جوان ایران که در ۲پخش تالو و سانشو، رقابت‌های خود را آغاز کرده بود توسط پوریا محمدی، فرید ربیعی، هارون صحرانورد و ظاهر قدرتی صاحب ۴مدال طلا شد.ابراهیم مشرفی نیز به مدال نقره رسید. این رقابت‌ها امروز به پایان می رسد.

پتروشمی تبریز

قهرمان لیگ دوچرخه سواری کوهستان

لیگ برتر دوچرخه سواری در بخش کوهستان با برتری تیم پتروشمی تبریز در قم به پایان رسید.در پایان سه مرحله لیگ برتر دوچرخه سواری، در بخش کوهستان و پس از جمع بندی امتیازات رشته‌های دان هیل و کراس کاتری، تیم‌های پتروشمی تبریز با ۱۳۶۲ امتیاز، هالال احمدز قزوین با ۱۱۰۷۲ امتیاز و تهران با ۱۰۴۸ امتیاز به ترتیب عناوین اول تا سوم رابه خود اختصاص دادند.به گزارش فارس، دوچرخه‌سواران ایرانی، رده سنی بزگسالان هم، عزیز مرادی از پتروشمی تبریز اول، محمد وصال از پتروشمی تبریز در رده دوم قرار گرفت و مهدی عباسی از پتروشمی تبریز سوم شد.

اسفراین میزبان مسابقات سنتی

کشتی یا جوخه قهرمانی کشور

مسابقات سنتی کشتی با جوخه قهرمانی کشور با همکاری فدراسیون ورزش روستایی و عشایری و هیئت ورزش روستایی و عشایری استان خراسان شمالی در تاریخ ۸۷۷۲ لغایت ۸۷۷۴ در گود کشتی زینل خان شهرستان اسفراین برگزار می گردد.به گزارش روابط عمومی فدراسیون روستایی و عشایری، مسابقات کشتی با جوخه قهرمانی کشور در اوزن ۹۵، ۹۵+، ۹۵-، ۹۵+ و ۹۵- برگزار خواهد شد. همچنین داشتن کارت بیمه ورزشی با کد ۹۹ روستای و عشایری برای کلبه تیم های شرکت کننده الزامی است.

تهران قهرمان ژیمناستیک هنری بانوان کشور شد

بیست و پنجمین دوره مسابقات ژیمناستیک هنری قهرمانی کشور در بخش بانوان با حضور ۱۲ تیم به میزبانی استان هرمزگان، با شناخت قهرمانان به کار خود پایان داد. به گزارش ایسکانیوز، در پایان این رقابت‌ها در بخش تیمی استان تهران به مقام قهرمانی رسید، هیئت کرج دوم و هیئت گیلان سوم شد و تیم های تهران، کرج، گیلان، فارس، بندرعباس، مرکزی، خراسان رضوی و کرمان جواز حضور درالمیادایرانی را به دست آوردند.

سرمریی تیم فوتبال استقلال تهران گفت:

بازیکنان جوان و با انگیزه استقلال آماده آماده آقایی در آسیا می‌شوند.
امیر قلعه‌نوعی پیش از سفر استقلال به عربستان برای دیدار با الاتحاد اظهار داشت: استقلال پس از گذشت سه چهار سال بار دیگر سهمیه حضور در لیگ قهرمانان آسیا را به دست آورده و تلاش می‌کنیم تا از این فرصت به بهترین نحو استفاده کنیم.در تیم استقلال بازیکنان جوان و با انگیزه‌ای حضور دارند که تلاش می‌کنند در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا توانایی‌های خود را نشان دهند چرا که این بازیکنان حرف‌های زیادی برای گفتن دارند و بازیکنان استقلال تلاش خود را از بازی با الاتحاد آغاز می‌کنند تا با ارائه بهترین فوتبال، در آسیا آقایی کنند.
به گزارش ایسنا، وی در ادامه پیرامون بازی باالاتحاد نیز گفت: تیم استقلال وارد فاز جدی‌ادی از مسابقات خود شده است و پس از



حضور مقتدرانه در لیگ برتر این بار وارد لیگ قهرمانان آسیا می‌شود و قصد دارد آغاز خوبی در این رقابت‌ها داشته باشد.
ما شناخت خوبی نسبت به حریفان خود داریم. سرمریی تیم استقلال تهران خاطر نشان کرد: الاتحاد در

لیگ برتر والیبالی امسال بهتر از سال های گذشته نبود

رئیس سازمان لیگ برتر والیبالی گفت: در ورزش روز جهان تیمداری فقط با پول نیست بلکه به مدیریت و کادر فنی قوی نیز نیاز دارد.
محمود حداد افزود:در لیگ برتر والیبالی سال ۱۳۸۷، جام نوآوری و شکوفایی، مشخص شد.تیاپول و هزینه زیاد نمی‌تواند در موفقیت تیم‌ها کارساز باشد. بعضی تیم‌ها در لیگ امسال هزینه بسیار زیادی انجام دادند.اما چون از مدیریت و کادرفنی قوی بهره‌مند نبودند، رتبه‌های مناسبی در جدول این رقابت‌ها به دست نیاوردند. حداد با تأکید بر اینکه لیگ برتر والیبالی امسال از نظر کیفیت بهتر از سال‌های گذشته نبود، افزود: دلیل اصلی موضوع به موقع انجام نشدن کار پارگیری و جذب بازیکن توسط باشگاه‌هاست. رئیس سازمان لیگ برتر والیبالی خاطر نشان کرد: در سال جاری، لیگ‌فراگیری در کشور طنینی که در تمام رده‌های سنی مسابقات برگزار شد و با توجه به وجودآمده‌انگیزه بسیار زیادی در تیم‌های شهرستانی برای حضور در مسابقات والیبالی دیده می‌شود.وی لیگ‌های سال ۸۷را نقطه‌شروعی برای والیبالی کشور دانست و گفت: متأسفانه بعضی استان‌ها تأسیسات و

احسان حدادی:

تابستان سال آینده به رکوردهای خود خواهیم رسید

قهرمان پرتاب دیسک ایران و آسیا ابراز امیدواری کرد با رفع کامل مصدومیتش بتواند در تابستان سال آینده به رکوردهای قبلی اش دست پیدا کند.احسان حدادی در گفتگو با مهر اظهار داشت: بعد از پایان فراراده سه ماهه ویکتور گوتورف مربی اهل بلاروس، خواهان بازگشت کیم بوخسوفف مربی سابقم در المپیک ۲۰۰۸ یکن شدم که خوشبختانه مدتی است با بازگشت این مربی تمریناتم را دنبال می‌کنم. وی افزود:از دوام پیش‌تاکونین تمرینات فضل آماده سازی را با این مربی سرشناس در تهران پیگیری کرده‌ام و هم اکنون ضمن پیگیری تمرینات بدنسازی، پرتاب هم می‌کنم. قهرمان پرتاب دیسک آسیا با ابراز رضایت از تمرینات خود در تهران گفت: هر چند به تازگی تمریناتم را با بوخسوفف آغاز کرده‌ام اما اگر مشکلی پیش نیاید ۲۵ اسفندماه با سفر به شهر یونهنگل آلمان با پزشکان تخصصی کلینیک پانچس برای مشخص شدن آخرین وضعیت کف آسیب دیده‌ام مشورت خواهیم کرد. وی

مهاجم ایرانی تیم فوتبال الشباب امارات با بیان اینکه تیشم دست خالی اصفهان را ترک نخواهد کرد، گفت: می‌خواهیم مسابقات لیگ قهرمانان آسیا را با موفقیت در نخستین گام آغاز کنیم.مهرداد اولادی در گفتگو با مهر، در مورد آخرین وضعیت تیم الشباب پیش از سفر به ایران اظهار داشت: تیم ما سه دیدار اخیر خود در لیگ برتر امارات را بدون شکست پشت سر گذاشته است، ضمن اینکه در حال حاضر فینالیست جام حذفی امارات هم هستیم. با توجه به شرایط خوبی که از نظر فنی و آمادگی داریم برای کسب امتیاز به اصفهان خواهیم آمد.
مهاجم ایرانی تیم فوتبال الشباب امارات با بیان اینکه این تیم لیاقت موفقیت در اصفهان را دارد، در مورد تیم سپاهان نیز خاطر نشان کرد: سپاهان تیم بزرگی می‌باشد که هم در آسیا و هم لیگ ایران نتایج خوبی کسب کرده است. امیدوارم با توجه به ارزش‌های فنی بالای تیم‌های سپاهان و الشباب، تماشاگران شاهد بازی زیبایی از جانب تیم‌دو باشیم.وی همچنین در مورد وضعیت خود اظهار داشت: خیلی وقت است با تیم‌های ایرانی بازی نکرده‌ام و انگیزه بالایی دارم تا بتوانم در این بازی که به‌صورت مستقیم در ایران پخش می‌شود، شایستگی‌هایم را بار دیگر به نمایش بگذارم.
قطعا برای موفقیت تیم تلاش می‌کنم اما امیدوارم در این دیدار بتوانم گلزنی کنم.

امیر قلعه‌نوعی:

هیچ یک از رقبیان استقلال در لیگ قهرمانان آسیا حریفان آسانی نیستند

تیم، تمی خوب و حرفه‌ای است . قلعه نوعی ادامه داد: در هر صورت بازی در جده برای ما دشوار است اما ما هم استقلال هستیم و به‌عنوان پرفتنخاترترین تیم آسیا، برای ماتفاوتی ندارد که در کجایز می‌کنیم. تلاش می‌کنیم تا پر قدرت ظاهر شویم تا مقابل تمامی تیم‌ها بهترین نتایج را به دست آوریم. سرمریی تیم استقلال تهران در پایان گفت: تمامی رقبایا برای ما دشوار هستند ونمی‌توانیم بگوییم که هیچ یک از حریفان استقلال در لیگ قهرمانان آسیا حریفان آسانی خواهند بود.نابید فراموش کنید که گروه ما گروه مرگ است و از چهار تیم حاضر در این گروه سه تیم استقلال،الاتحاد و الجزیره در لیگ باشگاهی کشورهای خود در صدر جدول قرار دارند، با این حال اطمینان داشته باشید که ما برای موفقیت و کسب افتخار برای فوتبال ایران در لیگ قهرمانان آسیا به میدان می‌رویم.

آخرین بازی خود موفق شده تیم الاتفاق را ۳ بر صفر شکست دهد، ضمن آنکه تغییراتی را هم در کادر فنی خود داشته که می‌تواند شوک مثبتی را به این تیم وارد کند. با این حال



امکانات استاندارد برای برگزاری مسابقات والیبالی ندارند و از سال آینده بر اساس آیین نامه‌های سازمان لیگ قبل از شروع مسابقات از امکانات آنان بازدید می‌شود و در صورت استاندارد نبودن، از حضور تیم‌های آنان در لیگ‌های والیبالی جلوگیری خواهد شد. به گزارش ایرنا، حداد همچنین درخصوص مطالب مطرح شده در رسانه‌ها در مورد درخواست تیم والیبالی سلیای تهران برای برگزاری بازی پلی آف بین دو تیم صدر جدول لیگ برتر، اظهار داشت: آیین نامه مسابقات قبل از هر دوره رقابت‌ها با نظر باشگاه‌ها تنظیم و تایید می‌شود و در طول برگزاری رقابت‌ها امکان تغییر آن وجود ندارد، زیرا تیم‌های دیگر آن رانمی‌پذیرند. وی خاطر نشان کرد: در صورتی که باشگاه‌ها موافق باشند می‌توان برای آیین نامه لیگ برتر سال آینده این مورد را نیز، قانونی کرد. رئیس سازمان لیگ برتر والیبالی درخصوص مشکلات مالی به وجود آمده برای تیم شهرداری همدان، تصریح کرد: در آیین نامه، لیگ پیش‌بینی شده از باشگاه‌هایی که در لیگ‌ها شرکت می‌کنند، چک تضمینی برای این گروه موارد دریافت شود، اما با این حال

افشارزاده:

جوانگرایی ورزشی را در دستور کار خود قرار دادیم

دبیر کل کمیته ملی المپیک گفت: مجموعه ورزش ایران مدت‌هاست که جوانگرایی را در دستور کار خود قرار داده است و ورزشکاران و نوجوان و جوان را برای بازی‌های آسیایی المپیک آماده می‌کند.
بهرام افشارزاده درخصوص دستاوردهای سفر به سوئیس و دیداربارئیس کمیته بین‌المللی المپیک اظهار داشت: در این دیدار به ارائه گزارشی از فعالیت‌های صورت گرفته در زمینه توسعه اماکن ورزشی، ترویج ورزش همگانی، افزایش پوشش ورزش، حمایت از ورزش بانوان، توجه به بعد قهرمانی ورزش و حضور مسئولین و متخصصین ورزشی کشورمان در مجله بین المللی و کسب کرسی در فکندراسیون‌ها و مجامع بین المللی پرداختیم وژاک روگ نیز برنامه‌های چهار ساله ما را تایید کرد. وی افزود:ژاک روگ با توجه به ارائه گزارش کمیته ما و بررسی و تایید آن نشان داد که شناخت کافی از ورزش ایران دارد و به هادی ساعی و مراد محمدی که در بازی‌های المپیک ۲۰۰۸ پکن برای ایران افتخار آفرین

معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان بازرسی کل کشور:

یک شغله شدن ورزشی ها را از راه قانون پیگیری می کنیم

هستیم. ضمن اینکه این قانون دیگر قابل برگشت نخواهد بود و راهی جز یک شغله شدن مدیران ورزشی کشور نیست.وی ادامه داد: در اولین اقدام نامه سازمان بازرسی به محمدعلی آبادی رئیس سازمان تربیت بدنی ارسال شده تا از بین کمیته ملی المپیک و سازمان تربیت بدنی یکی را انتخاب کند. از امروز نامه‌های مربوط به سایر

خداداد عزیزی تنها با نظر کفاشیان بخشیده می شود

رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال تأکید کرد: بخشش محرومیت یک‌ساله خداداد عزیزی تنها به تصمیم رئیس فدراسیون فوتبال بستگی دارد.مجتبی شریفی با بیان این مطلب افزود: موافقت رئیس فدراسیون فوتبال در عفو خداداد موضوعیت دارد و در صورتی که ایشان چنین درخواستی را مطرح کنند، محرومیت خداداد قابل بخشش نیست.
مجتبی شریفی گفت:خداداد در صورتی که در رسانه‌ها جدید انضباطی نیز در این زمینه تعدیل شده است، اظهار داشت: پیش از این آیین نامه انضباطی برای بخشش محرومیت تأکید داشت که مجرم می‌بایست حداکثر تیمی از مدت محرومیت خود را سپری کند ولی مطابق آیین نامه جدید نصف مدت محرومیت بر داشته شده و براین اساس امکان عفو مجرم تسهیل شده است. شریفی یادآور شد: در صورتی که رئیس فدراسیون فوتبال درخواستی را در این زمینه مطرح کند با توجه به شرایط جدید آیین نامه انضباطی، امکان رسیدگی و بخشش محرومیت خداداد مطابق قانون است.استر شده است. خداداد عزیزی به اتهام ضرب و شتم خبرنگار یکی از رسانه‌های ورزشی به مدت یک‌سال از کلبه فعالیت‌های مرتبط با فوتبال محروم شده است.خداداد عزیزی به تازگی به طورغیررسمی همکاری جدیدی را با باشگاه استقلال را آغاز کرده است.

با امتیاز از عربستان بازمی گردیم



مدافع تیم فوتبال صبا قم گفت: برابر الهلال بازی سختی داریم اما با امتیاز از عربستان بازمی گردیم.
شیت رضایی تصریح کرد: به خوبی تیم الهلال را آنالیز کرده‌ام و نقاط ضعف و قوت این تیم را می‌شناسیم. آنها در خط میانی دو بازیکن خطرناک دارند که در ارسال توپ به پشت مدافعان بسیار با تجربه کار می‌کنند. وی افزود: با دستورات فیروز کریمی که تجربه زیادی از بازی برابر تیم‌های عربی دارد مطمئن باشید با امتیاز از عربستان بازمی گردیم تا مدعی اول صعود از گروه خودمان باشیم. رضایی ادامه داد: تجربه بازی در عربستان را دارم و از شرایط

جوی و مشکلات حاشیه‌ای باخبر هستم. عرب‌ها برای گرفتن ۳ امتیاز دست به هر کاری می‌زنند. این موارد را کادر فنی به ما گوشزد کرده است. به گزارش فارس، وی همچنین در خصوص وضعیتش عنوان کرد: خوشبختانه مشکلی ندارم و آماده برای بازی با الهلال عربستان هستم. ما برای موفقیت در این بازی و گرفتن ۳ امتیاز لحظه شماری می‌کنیم.

جهان ورزش

مشکلی برای بازی با منچستر یونایتد نداریم

سرمریی تیم فوتبال ایتر میلان عنوان کرد که برای بازی با منچستریونایتد هیچ مشکلی وجود ندارد.به گزارش فارس ، خوزه مورینیو گفت: بازی با جنوا همان‌طور که پیش‌بینی می‌کردم بازی سختی بود، دو بازیکن کلیدی من مصدوم شده‌اند اما اطمینان دارم بحران مصدومیت وجود ندارد و به‌راحتی از پس منچستریونایتد بر می‌آیم. وی افزود:ایتر میلان برای قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا برنامه ویژه ای دارد و هرگز عقب نشینی نخواهد کرد.

زسکا مسکو به مقام قهرمانی سوپر جام روسیه رسید

در مسابقه سوپر جام فوتبال روسیه تیم زسکا مسکو به مقام قهرمانی رسید. به گزارش واحد مرکزی خبر، در دیدار نهایی مسابقات فوتبال سوپر جام باشگاه‌های روسیه که بین تیم‌های زسکا مسکو قهرمان جام حذفی روسیه و روبین کازان قهرمان لیگ برتر این کشور برگزار شده، این تیم با نتیجه ۲ بر یک به برتری رسید و قهرمان سوپر جام فوتبال روسیه شد. در این دیدار ابتدا اسمیراس در دقیقه ۴۳ این تیم را از حریف پیش انداخت و این نتیجه تا پایان نیمه اول بازی پابرجا بود تا اینکه در دقیقه ۶۲ بازی شارفن بازیکن روبین بازی را به تساوی کشاند و وقت قانونی با همین نتیجه به پایان رسید و در وقت اضافه و در دقیقه ۱۱۲ «سید» برای زسکاسمسکو گلزنی کرد و به این ترتیب زسکا قهرمان سوپر جام فوتبال روسیه شد.

برابر ائتلیکو مادرید اصلا خوب بازی نکردیم

مدافع ایتالیایی تیم فوتبال رئال مادرید گفت: برابر ائتلیکو مادرید اصلا خوب بازی نکردیم.به گزارش فارس، فابیو کاناوارو تصریح کرد: رئال مادرید مثل چند بازی قبلی خوب نبود و بیشتر فرصت‌های گلزنی به خاطر اشتباهات فردی از دست رفت. وی افزود: از این بازی یک امتیاز گرفتیم و این برای تیم خوب است اما بهتر بود به روند صعودی تیم ادامه می‌دادیم. تیم رئال مادرید برابر ائتلیکو مادرید به تساوی یک بر یک تن داد تا فاصله اش با بارسلونا به ۶ امتیاز برسد.

قهرمانی یک زن فرانسوی

در مسابقات اسکی ماریچ آلمان

ورزشکاری از فرانسه مقام نخست مسابقات جام جهانی اسکی ماریچ زنان را در آلمان به خود اختصاص داد. به گزارش واحد مرکزی خبر، در مسابقات اسکی ماریچ زنان که در پیست اسکی آفترشولگ در آلمان برگزار شد، ساندرین اویرت از تیم فرانسه با مجموع زمانی یک دقیقه و ۶ ثانیه و ۲۸ صدم ثانیه به مقام نخست رسید.پس از اویرت، فریدا همدنلتر از سوئد و نیکول هاسپ از اتریش مقام‌های دوم و سوم را به خود اختصاص دادند. در رده بندی کلی مسابقات اسکی زنان جهان، لیندزی وان از آمریکا با مجموع ۱۵۸۸ امتیاز همچنان پیشتاز است و ماریا ریش و آنا پیرسون از سوئد در تعقیب وی هستند.

من در اخراج اسکولاری نقشی نداشتم

پیتَر چک دوازده بان تیم فوتبال چلسی انگلیس به ادعاهای سرمریی سابق این تیم در مورد نقش وی در اخراج او پاسخ داد.روزنامه نیوز او دورلد در این باره نوشت: گفته می‌شود چک به همراه میثائیل بالاک و دنیهدی دروگبا سه نفر اصلی هستند که بازیکنان چلسی را برای خلاص شدن از شر گوئینس فیلیپه اسکولاری تحریک کرده‌اند. با وجود این چک چنین ادعاهایی را تکذیب کرد و از وقایع ملدن بازیکنان به سرمریی خود خیر داد. وی گفت: ما با او ماندیم و سعی کردیم چه در زمین و چه در خارج از زمین کمک کنیم. اما در پایان او با چنین حرف‌هایی از باشگاه رفت. فقط یک چیز می‌گویم، همیشه وقتی اتفاقاتی مثل این می‌افتد، بازار شایعات داغ می‌شود. به گزارش ایرنا، پیتَر چک افزود: از شنیدن چنین سخنانی از مریی شوکه شدم چون بیشتر مریمان با تیم خود می‌مانند. اما انکار نیستم و فقط سعی می‌کنم نهایت تلاشم را تا پایان فصل انجام دهم. پیتَر چک در پایان ضمن تمجید از سرمریی جدید چلسی اظهار داشت: کارهایی را که از زمان تغییر مریی انجام شده، می‌توانید ببینید. نظم به تیم برگشته و هنوز فکر می‌کنیم، می‌توانیم بالاتر از لیورپول قرار بگیریم.

نمی‌خواهم حق دیگر کاراته‌کاها ضایع شود

عضو تیم ملی کاراته گفت: حضور من در وزن (۶۷-) کیلوگرم تسعیر حق دیگران است به همین دلیل تصمیم گرفتم با توجه به شرایط موجود از همراهی تیم ملی خودداری کنم.ابراهیم حسن بیگی در گفتگو با مهر ضمن بیان این مطلب افزود: هدف هر ورزشکاری تلاش برای حضور در تیم ملی است. از پرتابم مقدس کشورش است و من نیز افتخار می‌کنم با ۱۸ سال سن به این مهم دست پیدا کرده‌ام. وی ادامه داد: در وزن (۷۵-) کیلوگرم تمام حریفان خود را شکست دادم. در مبارزه با فرخی هم سه بار به تساوی دست یافتیم و در مبارزه چهارم که حذفی بود من پیروز شدم ولی بازم اعلام شد که باید دوباره مبارزه کنم که نپذیرفتم. آخر کجای دنیا مبارزه حذفی تکثیر می‌شود؟ حسن بیگی در مورد عدم پذیرش تصمیم کادر فنی برای تغییر وزن نیز گفت: وزن طبیعی من ۷۱ کیلوگرم است که با ۱۶ سانتیمتر قد و ۱۸ سال سن به لحاظ پزشکی کاهش وزن صحیح نیست و در آینده مشکلات فراوانی برپایه ایجاد می‌کند. ضمن اینکه من در وزن ۷۵ کیلوگرم انتخاب شدم چرا باید با حضور در وزن ۶۷- کیلوگرم حق کاراته‌کاهای این وزن را ضایع کنم؟